	       Поздравляем победителя Ежегодной Всероссийской выставки-конкурса «Академический рисунок – 2015» Ренату Салахову - выпускницу КХУ им. Н.И. Фешина         (педагог Сибгатуллин Зуфар Мухаметович).  Конкурс проводился в рамках проекта «Молодые передвижники».
        Для участия в первом туре Ежегодной Всероссийской выставки-конкурса «Академический рисунок - 2015» от КХУ были отправлены фотографии  35 лучших графических работ за последние три года;    для участия во 2-ом очном туре  11 работ – это учебные работы в номинации «Портрет» Новиковой  А.О. «Портрет с плечами», графитный карандаш, бумага, 59Х41, 5  преп. Хамидуллин А.Г., Царегородцевой А.В. «Портрет» графитный карандаш, бумага, 55Х39, 5 преп. Садыков Р.Р., Харитонова А.С. «Портрет», бумага, уголь, 56х51 преп. Хамидуллин А.Г.; в номинации «Полуфигура»  работы Яшагиной К.С. «Мужская полуфигура с руками» , графитный карандаш, бумага, 72х54, преп. Хамидуллин А.Г., Галиакберовой Ю.А «Мужская полуфигура с руками», уголь, бумага, 74х54, «Женская полуфигура», уголь, бумага, 66х402 преп. Гараев А.Р.; Фаттаховой М.А. «Мужская полуфигура с руками», соус, гр. карандаш, ретушь, бумага 51, 5 Х36, 5, преп. Хамидуллин А.Г.; в номинации «Одетая фигура» работы Зариповой И.И. «Фигура в интерьере», уголь, бумага, 86х59,8, преп. Гараев А.Р., Гарифуллиной Д.Ш. «Женская фигура», соус, бумага, 69х54, преп. Сибгатуллин З.М., Салаховой Р. Н. «Женская фигура», графитный карандаш, тонированная бумага, 65Х50, преп. Сибгатуллин З.М., Хамидуллиной Л.А. «Женская фигура», бумага, уголь, 73х54, преп. Хамидуллин А.Г.

         В конкурсе приняли участие такие художественные училища страны как: Ивановское художественное училище имени М.И. Малютина, , Новосибирское государственное художественное училище, Пензенское художественное училище имени К.А. Савицкого, Самарское художественное училище имени К.С. Петрова-Водкина, Свердловское художественное училище имени И.Д. Шадра, Ставропольское краевое художественное училище и МГАХУ памяти 1905 года.
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Член жюри, профессор кафедры рисунка МГАХИ имени В.И.Сурикова Н.А.Дубовик.
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Член жюри, заведующий кафдрой "Рисунка и живописи" МГАХУ памяти 1905 года Е.М.Кравцов.
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Член жюри, Заслуженный деятель искусств РСФСР, профессор, кандидат искусствоведческих наук, художник-живописец Г.М.Манизер.
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Председатель жюри, Заслуженный художник РФ, профессор, академик РАХ И.И.Глазунов.
18 сентября в МГАХУ памяти 1905 года состоялось открытие выставки
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Строгое, но объективное жюри во главе с Заслуженным художником РФ, профессором, академиком Российской Академии художеств Иваном Ильичом Глазуновым поставило свои оценки всем присланным на конкурс работам. Оценка проводилась в четырех номинациях: «Обнажённая фигура», «Одетая фигура», «Портрет с руками», «Портрет».



	Номинация "Одетая фигура"

	Диплом 1-й степени


	Диплом 2-й степени


	Диплом 3-й степени





 Диплом 1-й степени получила работа Ренаты Салаховой (Казанское художественное училище имени Н.И. Фешина, преподаватель Сибгатуллин Зуфар Мухаметович),
Диплом 2-й степени – работа Элины Ахьямовой (Свердловское художественное училище имени И.Д. Шадра),
Диплом 3-й степени – работа Арины Соколовой (Самарское художественное училище имени К.С. Петрова-Водкина).
