ПРЕСС-РЕЛИЗ

17 декабря 2015 года в 14. 00 ч. 

в Музее Каюма Насыри 
состоится открытие выставки

«Волшебный сафьян»

(«БИЗӘКЛЕ САФЬЯН СӘНГАТЕ»)

Выставка подготовлена совместно с художественным училищем им. Н.И. Фешина и посвящается самобытной и живой художественной традиции искусства узорной кожи.  
В свое время Каюм Насыри  в своих трудах посвященных истории этнографии татарского народа особое внимание, уделял изучению традиций и обычаям казанских татар. Ученый отмечает особую любовь народа к  различного вида ремеслам, одним из которых является искусство кожаной мозаики. Искусство мозаики из кожи дожило до наших дней и стало известно широкому кругу почитателей благодаря ремеслу казанских кожевников и ичижников, занимавшихся изготовлением традиционной татарской обуви – ичигов.
Казанская узорная кожа пережила этап расцвета и этап  забвения, и  время нового рождения. 
Стараниями заслуженного деятеля искусств РТ Замиловой Альфией Анваровной в стенах казанского художественного училища были возрождены  утраченные традиции художественной обработки кожи.  С 2002 года под руководством талантливого художника-педагога студенты отделения декоративно-прикладное искусство специализации «Художественная обработка кожи» создают оригинальные произведения ручной работы.
На выставке представлены 22 работы – комплект для намаза, настенные панно различной тематики,  комплекты одежды. Работы студентов сохраняют традиции и несут новое новаторское видение древнего искусства.
Работы, представленные в экспозиции, показывают всю многогранность и сложность, красоту и богатство, и философскую глубину орнаментального  языка искусства кожаной мозаики.

